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Peakuusinapaarsl 3JIEMEHTTEP/IIH TOTBIFY JOPEKECIH KOUBIHAAD.
Peakiiust 0apbIChIH/Ia TOTBIFY JIOPEXKENIepl Kajlail ©3repeTiHIH CAIBICTBIPBIHIAD -
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HCI + NaOH = NaCI + H 0
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AneMeHTTepAiH TOTbIFY Adpexerepi e3repe XypeTiH peakuusanap
TOTbIFy —TOTbIKCbI3AaHY peaKuunAsiapbl Aen atajiagbl.



2 H''CI" + Zn° = Zn"?CL," + H,°
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TOTBIE'Y = onexrponnap Gepy ypaicis

TOTDBIKCBI3JIAHY -snexkrpongap Koceln any ypiicis

TOTDBIKTBIPEBIL = snexTponabl KOCHII agaThbiH 3JIEMEHT.

TOTBIKCBI3J1IAHBIPEFBIII - snexrpon Geperin

IJICMCHT »




ANEeKTPOH Oepe Me XKOK ange Kocbin ana ma?
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TTP-cbl TeHaeyepiH TeHeCTIpy peTi TOMeHAerijaen:
1. X¥MMHUSUIBIK peaklus TeHAeYJIepiH xasy.

AI+H,SO, —AL(SO,),+H, 1

2. TenjgeyJiepaiH OH KIHe coJ1  OoJIiriHaeri 0apJabIK
QJIEMEHTTEPAIH TOTBIFY Jdpe:kesiepiH Taybill, TAaHOACHIHBIH
YCTIHE Ka3y.

0 +1+6 -2 +3+6-2 0
Al+H,SO,—AL(SO,),+H, 1

3. Peakuusi HOTHMIKECiH/IE TOTBIFY JAdpesKeci 63reprex
3JIEMEHTTEPAiH ACTHIH ChI3Y.

0 +1+6-2 +3+6-2 0
AL+ H,SO, — AL(SO,),+ H,1



4. DNEeKTPOHABIK 0a/IaHC TeHAeYiH KYpy:

Al° -3 >Al™ |3‘2
2H + 26 — H20 213

S. Tanpaaradn ko3 puueHTTEepAl peakuusa TeHAeYIHe Ka3y.
HQH6(y 2 — AT F3(QH6() -2
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6. OTTeK aToOMAapPbIHBIH CAHBIH ecenTey apKbLIbl
KO3 PpUUEHTTEePIAIH AYPHIC €KEHTIrIH TeKcepy.
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AINeKTPOH Oepe Me XKOK arnge Kocbin ana ma?
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ANEeKTPOoHAbI 6barnaHc aficiMmeH peakUuusaHbl TEHECTIpy

Kvypaeni peakuuanapaa anekTpoHAbl 6anaHc
aAaiciMeH KoadhduumeHTTEepAi KO
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Alo 3e —>Al+3 4 TOTbIFabl TOTBIKCBI3AAaHABIPFbILI

020+4e _)2 0-2 3 TOTBIKCbI3JIAHA/Ibl TOTBIKTBIPTbIII

6) 2Fe’ +3CL" —2Fe™Cl,"

Fe -3¢ —>Fe+3 2 TOTBIFAJAbI TOTBIKCHI3AAHALIPF I
CIZO +2¢ —>2Cl_1 3 TOTBIKCBI3TAHAABI TOTHLIKTHIPFBILI
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TOTBIFY TOTBIKCHI3JAHY PEAKUIUACHIH Ka3a

A. Al + MnO, = AL,O, + Mn
Fe,O,+ Zn =Zn0 + Fe
B. Mg+H_SO,6 = MgSO, + H,S + H,O
Cu + HNO, = Cu(NO,),+ NO + H,O

C. Kl + FeCI3 = I2 + KCI + Fe(:I2

Cr,0, + K,CO, + 0, = K,CrO, + CO,



«CoHMKeCTITH TaIl» OUBIHbI:

Kocbury peakuusicol bapiiblK peareHTTep MEH OHIMHIH KypaMbl ©3T€pETiH pPeaKIusl
AWMBIPBUTY pEaKIUASIChHI bip peareHTTiH jkxoHE O1p 6HIMHIH KYpaMbl 63r€peTiH peaKIusl
OpbIHOAacCy peakIusIChI bipHere peareHT opekerTecin, Oip OHIM TY31JIETIH peaKius

AJIMacy peaKkusChl bip xypaeni 3artan OipHellie 3aTTap TY3UIETIH peaKIus



